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Отчет
Главы Троицкого  сельского поселения Омского муниципального района Омской области  о результатах своей деятельности и деятельности 
Администрации Троицкого сельского поселения за 2023 год.

Я хочу начать свое выступление с обращения к тем людям, которые сейчас защищают нашу Родину. Частичная мобилизация показала, как много у нас в поселении и в стране в целом мужчин, которые обладают мужеством, любят свой дом, свою Родину и готовы встать на ее защиту. Огромное Вам спасибо! Мы от души желаем Вам всем скорейшего возвращения домой с победой. 
Прошу почтить минутой молчания память наших земляков  - ГЕРОЕВ,  погибших на Украине в ходе проведения специальной военной операции. Вы всегда будите жить в наших сердцах. 

МИНУТА МОЛЧАНИЯ! 

Уважаемые депутаты, жители и гости нашего поселения, сегодня я предлагаю  на ваше рассмотрение отчет  по итогам работы Администрации Троицкого сельского поселения Омского муниципального района Омской области за 2023 год. 

Главными задачами в работе Администрации являются исполнение полномочий в соотвествии с 131 Федеральным законом  «Об общих принципах организации местного самоуправления  в Российской Федрции», Уставом Троицкого сельского поселения  и региональными правовыми актами. 

Прежде всего, это вопросы безопасности и жизнеобеспечения  населения, принятие и исполнения бюджета, организация мероприятий по благоустройству населенных пунктов, освещение, бесперебойная работа субъектов хозяйствующей деятельности. 
Работа Администрации поселения строится на основе тесного взаимодействия  с органами власти всех уровней, с населением, депутатским корпусом, организациями и учреждениями, расположенными на территории поселения. 
Структуру органов Троицкого  сельского поселения составляют:
1. Совет Троицкого сельского поселения Омского муниципального района Омской области.
2. Глава Троицкого сельского поселения Омского муниципального района Омской области.
3. Администрация Троицкого  сельского поселения Омского муниципального района Омской области.

Представительный орган Троицкого сельского поселения Омского муниципального района Омской области – Совет депутатов. Установленное число депутатов Троицкого сельского поселения  - 10 человек. На сегодняшний день, действуют 9 депутатов. Депутаты осуществляют свою деятельность на общественных началах, на непостоянной основе.
Кроме того, депутаты активно реализуют себя в жизни поселения, принимая участия во всех массовых мероприятиях, проводимых в Троицком сельском  поселении.
Исполнительный орган Троицкого сельского поселения – Администрация Троицкого сельского поселения, которая обеспечивает исполнение полномочий по решению вопросов местного значения, под руководством Главы сельского поселения. Специалистами Администрации осуществляются полномочия, предусмотренные 06.10.2003 № 131-ФЗ, а также отдельные государственные полномочия: первичный воинский учет. 
В Администрации в соответствии со штатным расписанием: замещает муниципальную должность - 1 (Глава поселения), муниципальных служащих - 5 ед., не относящаяся к должностям муниципальной службы - 1ед. (военно-учетный работник). Штат укомплектован полностью. Все специалисты имеют соответствующее образования и соответствуют квалификационным требованиям.

	 Муниципальное образование Троицкое сельское поселение  входит в состав Омского муниципального района Омской области и занимает  5873  гектара.
В состав Троицкого сельского поселения входят два населенных пункта – это собственно село Троицкое, в том числе   жилой комплекс  «Ясная Поляна» и деревня Верхний Карбуш. Административным центром является с. Троицкое.
На территории поселения находятся две школы, три  детских сада, СДК «Троицкий», яснополянский СК филиал  Троицкого СДК, ФАП.  Построена и начала свою работу врачебная амбулатория, несколько  аптек, две  библиотеки, два  почтовых отделения. Жители обеспечены торговым обслуживанием, на территории функционируют более 100 объектов розничной торговли. 
В администрации поселения работает специалист МФЦ, Совет Троицкого сельского поселения, Совет  ветеранов Союз женщин России,  ведут прием участковые уполномоченные. 

На начало 2023 года численность  зарегистрированного населения в Троицком сельском поселении составляет 7658 человек.

В соответствии с Федеральным законом «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления», для информирования населения о деятельности администрации и Совета депутатов используется официальный сайт администрации Троицкого сельского поселения, на котором размещаются нормативные документы,  бюджет и отчет об его исполнении, сведения о доходах и расходах муниципальных служащих, а также многое другое. Основной задачей сайта является обеспечение гласности и доступности информации о деятельности органов местного самоуправления Троицкого  сельского поселения  и принимаемых ими решениях.  Для обнародования  нормативных документов используется информационный стенд и печатное издание «Омский Муниципальный Вестник». Для доступа к сайту Госуслуги в Администрации для жителей поселения имеется компьютер с выходом в сеть «Интернет», который находится в 7 кабинете Администрации. Так же, для более эффективного информирования населения, в социальной сети «В Контакте» работает  сообщество «Администрация Троицкого сельского поселения Омского муниципального района Омской области». Данное сообщество является исключительно информационным.
В пределах полномочий и в соответствии с федеральным законодательством в Администрации ведется похозяйственней учёт и электронная похозяйственная книга.
В пределах своих полномочий и в соответствии с законодательством РФ  Администрацией издаются постановления и распоряжения по основной деятельности. В 2023 году было издано 274 постановления и 101 распоряжение.

Одним из важнейших направлений в работе Администрации Троицкого сельского поселения является решение личных вопросов граждан. Письма, заявления, обращения, жалобы поступают почтовым отправлением,  на электронный адрес администрации и на официальный сайт администрации поселения, ПОС (платформа обратной связи), а так же через мессенджеры в группах ВАТ САП и ТЕЛЕГРАММ.
 Все предложения, обращения, жалобы граждан, поступившие в администрацию сельского поселения рассмотрены Главой, заместителем главы, и направлены исполнителям, в компетенцию которых входит решение поставленных в обращении вопросов.
В 2023 году в администрацию Троицкого  сельского поселения  поступило 566 устных и письменных обращений граждан. 
Больше всего людей волновали вопросы градостроительства,  поступило 397 заявлений (это заявления о выдачи разрешения на строительство, ввод объекта в эксплуатацию, выдача градостроительного плана земельного участка, уведомления о планируемом строительстве и уведомление об окончании строительства). 
Хочу отметить, что в 2023 году Администрацией выдано разрешение на строительство  склада Вайлдбериз, что в будущем может обеспечить жителей Троицкого сельского поселения дополнительными рабочими местами.
По вопросам благоустройства поступило  - 21 обращений (сюда вошли так же   обращение в отношении дорог (6), ТКО (7)).
По земельным вопросам поступило 14 обращений.
Выдано справок о составе семьи – 3513, выписок из похозяйственней книги – 54, архивных справок – 45
Заявлений о постановки на учет в качестве лица, имеющего право на получение земельного участка в собственность бесплатно – 14 
Совершено нотариальных действий – 109  (в основном это выдача доверенностей). 
Все обращения были рассмотрены на все вопросы даны ответы, разъяснения, консультации. Повторных обращений не поступало.

ВОИНСКИЙ УЧЕТ
На 20.12.2023  года  по Троицкому сельскому поселению на воинском учете состоит  1940 человек 
Из них офицеры – 87 человека, 
Юноши призывного возраста – 240 человек;
Граждане подлежащие запасу  – 1613 человек, что соответствует числу работников, осуществляющих первичных воинский учет  в органах местного самоуправления. 
Ежедневно проводится постановка и снятие  с воинского учета. 
В 2023 году на воинский учет было поставлено 121 человек, снято с воинского учета – 128 человек. В феврале 2023 года  было поставлено на первичный воинский учет 50 юноши  в возрасте 16-ти лет. Два раза в год  с 1 апреля по 15 июня и с 1 октября по 31 декабря проходят мероприятия, связанные с призывом на военную службу. 
В 2023 году в весенний призыв, призывалось 41 человек, ушло 6 человек, остальные получили отсрочки по здоровью и образованию. 
В Осенний призыв, призывалось 65 человек, ушло – 10 человек, остальные получили отсрочки.   В Администрации Троицкого сельского поселения ведет личный прием специалист по воинскому учету (с понедельника по пятницу).
Постоянно ведется работа с участковым уполномоченным по работе с «уклонистами», которых в Троицком сельском поселении 10 человек.

МУНИЦИПАЛЬНАЯ СОБСТВЕННОСТИ

По состоянию на декабрь в муниципальной собственности значатся 126 объектов, из них земельных участков – 55  квартиры – 2 (в отношении данных квартир действует договор социального найма)  гараж – 1, объектов водоснабжения и водоотведения – 25,   объекты электрохозяйства – 8 объектов, 32 – дорог общего, пользования местного значения, технических средств – 7 штук, памятник боевой славы – 1, здание Администрации, здание СДК,    количество объектов,  постоянно уточняется. 
В реестре бесхозяйного имущество на декабрь 2023 года числилось 4 объекта (сооружение  дорожного хозяйства: съезд, расположенный по адресу: Омская область Омский район, д. Верхний Карбуш от  Федеральной автомобильной, автомобильная дорога, протяженностью 193 м, расположенная по адресу: Омская область, Омский район, с. Троицкое, проспект Яснополянский, в границах  земельного участка  с кадастровым номером 55:20:220302:278, сооружение: водопроводные сети, протяженностью 1320	м. расположенные по адресу: Омская область, Омский район, с. Троицкое, в границах улиц: Олимпийская, Спортивная, 3-я Дачная, 3-й дачный переулок (на земельных участках с кадастровыми номерами: 55:20:220302:923, 55:20:220302:956, 55:20:220302:1016, 55:20:220302:4338, водопроводные сети по ул. Отрадная, Невская, Лазурная, Янтарная, Жемчужная).
В 2023 году были проведены работы по подготовке 8  технических планов   в связи с созданием и постановкой на государственный кадастровый учет как бесхозяйных объектов -   дорог общего пользования местного значения,  объектов электросетевого хозяйства, линий электропередач ВЛ – о4 кВ, водопроводных сетей и газопровода, а так же по постановке данных объектов на государственный кадастровый учет в качестве бесхозяйных. 
На 4 бесхозяйных объекта было признано право муниципальной собственности линии электропередач по ул. 60 лет СССР, автомобильная дорога по ул. Тенистая, автомобильная дорога по ул. Проспект Яснополянский, автомобильная дорога по ул. Бульвар Школьный, сторожевой дом по ул. Омская. 

КОММУНАЛЬНОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ,  БЛАГОУСТРОЙСТВО И САНИТАРНЫЙ ПОРЯДОК

В Троицком сельском поселении  в отношении многоквартиргых жилых домов действуют две управляющие компании: на территории ЖК «Ясная Поляна» - ООО «УК АСО-СЕРВИС и на остальной территории -  ООО УК «Спецпартнер». 
Гарантирующей организацией в сфере водоснабжения на территории Троицкого сельского поселения является АО «Омскообводопровод», и ООО УК «АСО – СЕРВИС» (ул. Тенистая, Бульвар школьный, Проспект Яснополянский, Лазаревская).  в сфере водоотведения ООО УК «АСО – СЕРВИС».  
Благоустройство – это важная задача администрации поселения, но в целом решать ее можно только при активном участии населения и строгом выполнении утвержденных Правил по благоустройству, которые касаются всех юридических и физических лиц.  
В целях поддержания чистоты,   в 2023 году проводилась работа по  озеленению, вывозу мусора, очистки ливневых стоков, обкосу травы, удаление и кронирование аварийных деревьев. 
В Троицком сельском поселении  функционирует 37 площадок для сбора твердых коммунальных отходов.  
После ежегодных субботников, а так же в течении года,  по мере накопления,  Администрацией при помощи сторонних организаций (путем заключения договоров на вывоз и измельчения мусора) проводится уборка отходов, не относящихся к твердым коммунальным отходам.
Два раза в год наносится соответствующая разметка пешеходных переходов, установлены и заменены не соответствующие требованиям ГОСТа дорожные знаки.
 	Регулярно проводилось техническое обслуживание объектов уличного освещения, оказывались услуги по предоставлению мест на опорах линий электропередачи для обеспечения уличного освещения. 
В  рамках осуществления части переданных полномочий по водоснабжению и водоотведению в 2023 году Администрацией были проведены  аварийно - восстановительные работы: по ул. Октябрьская, работы по ремонту водопроводной сети с переподключением 5 колодцев по ул. 60 лет СССР, по ул. Горная, М. Жукова, по ул. Ленина, Омская  на общую сумму 1 179 204 рубля.
Приобретена водоразборная колонка стоимостью 150 000 рублей, которая установлена на ул. Карбышева в д. Верхний Карбуш. Проложена новая ветка водопровода по ул. Горная. 
Регулярно проводилось техническое обслуживание объектов уличного освещения, на общую сумму 531 204.85 рублей. Были приобретены электроматериалов,  для замены электрооборудования  на существующих объектах и для организации новых, на общую сумму: 1 244 385,40  рублей.
Работы по  устройству уличного наружного освещения проведены  по улицам:
-  Янтарная, Жемчужная, Невская, Отрадная, Лазурная, переулок Солнечный.
- Покровская, 70 лет Победы,  переулок Березовый, М. Жукова, 3-я Транзитная, Омская. Всего электромонтажные работы проведены на сумму 1550 550.10 рублей. 
В рамках программы развития газоснабжения  и газификации Омской области завершилось строительство межпоселкового газопровода к селу Троицкое. В ноябре 2023 года к газу была подключена котельная с. Троицкое, которая ранее работала на мазуте. 
Был приобретен инвентарь и материалов для работ по благоустройству территории мест общего пользования.

ДОРОЖНОЕ ХОЗЯЙСТВО 

В перечне дорог общего пользования местного значения имеются дороги как с  твердым покрытием, так и  с грунтовым. 
В 2023 году был разработан проект организации дорожного движения  и были установлены 60 дорожных знаков, на сумму 368548 рублей.
В сфере дорожного хозяйства проведены   работы такие как ямочный ремонт  внутрипоселковых автомобильных дорог  по улицам:
-  Ленина, О. Кошевого на сумму – 117000 рублей.
-  Рабочая в д. Верхний Карбуш на сумму 561000 рублей.
- Тенистая, проспект Яснополянский, Бульвар Школьный на сумму 382000 рублей.
Для чего была приобретена мелкозернистая асфальтобетонная смесь в количестве 135,8 т. На общую сумму 870400 рублей.
Произведена отсыпка инертным материалом внутрипоселковых автомобильных  дорог по улицам: Омская, Водопроводная, Средняя, Ленина, Горная, а так же стадион, остановка школьных автобусов у МБОУ Троицкая СОШ.  Для чего был приобретен вторичный щебень  в количестве 505 т. на сумму 505000 рублей. 
Круглогодично проводятся мероприятия по содержанию внутрипоселковых автомобильных дорог - чистка снега в зимний период и грейдирование грунтовых дорог в летний период. Такие работы проведены на общую сумму 970949 рублей.

БЕЗОПАСНОСТЬ ПОСЕЛЕНИЯ.

На территории Троицкого  сельского поселения осуществляет свою деятельность добровольная народная  дружина в количестве 8 человек, которую возглавляет Глава Троицкого сельского поселения. Наша добровольная народная дружина регулярно принимала участие в профилактических рейдах и оказывала содействие органам местного самоуправления и органам внутренних дел на территории нашего поселения в охране общественного порядка. Троицкая народная добровольная дружина заняла третье место в Омском районе в  конкурсе «лучшая народная дружина».
В отчетном году, для обеспечения пожарной безопасности и исключения возможного подтопления территории поселения проводились:
 - подворный обход с вручением памяток о соблюдении пожарной безопасности, и необходим ости уборки выпавших осадков с дворовой и придомой территории, очистке ливневых стоков, разъяснительные работы с населением о необходимости выкашивания сорной растительности;
- опашка границ населенных пунктов;
- запрещение выжигания сухой растительности, мусора, особенно во время противопожарного режима на территории Троицкого сельского поселения
- специалистами Администрации производился регулярный объезд территорий по предотвращению и обнаружению очагов возгорания сухой растительности, пожнивных остатков, выявлению виновных и применения мер административного воздействия к ним.
Специалистами проводятся мероприятия по недопущению выжигания сухой растительности, сжигания отходов на территории населенных пунктов.
Анализируя причины возгораний за 2023 год, видно, что практически все они носили техногенный характер. Но и сами граждане также становятся виновниками возгораний, сжигая мусор, несвоевременно ликвидируя сухую растительность на своем подворье и устанавливая несертифицированные обогревательные приборы для обогрева молодняка домашних животных и птицы.
Мы убедительно просим всех граждан неукоснительно соблюдать требования пожарной безопасности.
Для предупреждения чрезвычайных ситуаций в период весеннего  половодья 2023 года была произведена очистка от снега территории, кюветов, водопропускных труб, ливневых и водосточных каналов, а так же их углубление,  обследование дорог, водопропускных труб на маршрутах движения транспорта. Очистка от снега проезжей части и обочин. Проведено обследование и приняты меры по очистке, ремонту, дополнительному укреплению и обеспечению надёжности: линий электроснабжения, линий связи, увеличены лимиты расхода ГСМ для  возможного привлечения основных сил и средств по предупреждению и ликвидации возможных ЧС в период весеннего половодья, определен и подготовлен состав сил и средств, привлекаемых на выполнение мероприятий для предупреждения и ликвидации возможных ЧС в период весеннего половодья. 
В арсенале имеется  мотопомпа, рында, а так же звуковая система оповещения. Дополнительно приобретены две мотопомпы и 200 м  пожарных рукавов. 
На территории Троицкого сельского поселения имеются и находятся в рабочем состоянии 27 пожарных гидрантов.


Бюджет Троицкого сельского поселения в 2023 году

Ежегодно Администрацией Троицкого  сельского поселения Омского муниципального района Омской области формируется проект бюджета сельского поселения на следующий календарный год и плановый период, который рассматривается и утверждается Советом Троицкого  сельского поселения в установленном законом порядке.
Доходная часть бюджета формируется из налоговых и неналоговых доходов бюджета и безвозмездных поступлений, в том числе: дотаций, субвенций, межбюджетных трансфертов из вышестоящих бюджетов. Основная часть бюджета формируется за счет налоговых платежей, по данным ИФНС, в настоящее время недоимка в расчете на одного жителя составляет 12660 рублей. Общая сумма недоимки -104,5 млн. рублей. 
В 2023 году  в бюджет поступило 21,3 млн. рублей.
Израсходовано 27,8 млн. рублей. 
Основные расходы составили: 
– обеспечение полномочий по первичному воинскому учету, где отсутствуют военные комиссариаты – 859 189,00 рублей;
- защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, гражданская оборона -286 116,0 рублей
 - дорожное хозяйство – (дорожные фонды) -4 432 620,48 рублей;
 – мероприятия в области землеустройства и землепользования -250 861,39 рублей;
  - взносы на капитальный ремонт жилья по муниципальной квартире -8 936,88 рублей;
– коммунальное хозяйство – 1 329 204,09 рублей;
 - благоустройство 3 849 324,89 рублей;
 - молодежная политика (приобретение памятных футболок)  –13 345,00 рублей;
 - культура (коммунальные расходы по содержанию здания дома культуры, предоставление транспортных средств, приобретение  призов, канцелярских и хозяйственных товаров для проведения культурно – массовых мероприятий)  -852 740,17 рублей;
– социальное и пенсионное обеспечение населения (выплата материальной помощи пострадавшим от пожара) –291726,46 рублей;
 – физическая культура (приобретение спортивных товаров, призов предоставление транспорта) –981 785,0 рублей;
- другие общегосударственные вопросы (сюда относятся расходы относящиеся к МКУ «Хозяйственное управление): 
- приобретение и   техническое обслуживание оргтехники, заправка кардриджей – 173395 рублей
- расходы по содержанию муниципального имущества: обслуживание пожарной сигнализации услуги по ремонту административного здания, обслуживание автотехники, уборка здания и прилегающей территории.
-  ГСМ – 362 000 рублей,
- запчасти на автомобили и специальную технику – 299845 рублей, 
- оплата электроэнергии – 170 000 рублей,


КУЛЬТУРА, МОЛОДЕЖНАЯ ПОЛИТИКА, СОЦИАЛЬНАЯ ЗАЩИТА

Выполнение полномочий по созданию условий для организации досуга и обеспечение жителей поселения услугами организаций культуры обеспечивает Троицкий сельский Дом культуры - филиал Муниципального бюджетного учреждения «Централизованной клубной системы Омского муниципального района Омской области» и Яснополянский сельский клуб Троицкого сельского Дома  культуры - филиала Муниципального бюджетного учреждения «Централизованной клубной системы Омского муниципального района Омской области», библиотеки. 
Работают учреждения культуры согласно намеченным планам, в соответствии с муниципальным заданием. Работниками учреждения проводится работа с разными возрастными категориями населения. Это - концерты, конкурсы, игровые, развлекательные, тематические, театрализованные, познавательные и другие мероприятия.  
Для жителей поселения учреждением были подготовлены творческие номеров и концерты, фото и видео материалы различных проводимых акций, Сейчас в социальных сетях на страницах учреждений публикуется большой объем информации для обогащения культурной жизни населения.
        Клубные формирования активно и успешно участвовали в районных и межрайонных конкурсах и фестивалях.
Спорт. В 2023 году спортсмены поселения активно принимали участие в районных соревнования: королева спорта-Омский -2023, праздник-Севера-Дружино -2023.
Участвовали в следующих видах спорта: легкоатлетический кросс, волейбол, футбол, соревнования  среди спортивных семей, легкая атлетика,  шашки, лыжный спорт, зимнее многоборье, ГТО. 
По итогам соревнований наши спортсмены заняли  3- е место по женскому волейболу на королеве спорта-Омский-2023. По многоборью и ГТО наши команды заняли 2- е место. Дартц 2- е место. 
Абыденников Матвей, Илья Путилов, Алексей Павлов – стали чемпионами по хоккею с шайбой на областных соревнованиях Праздник Севера-Одесское – 2023. 
Семья Чернышовых участвовали в соревнованиях по многоборью и ГТО и заняла  2- е место. 
Для детей и подростков  был организован туристический поход «Мой край родной». В походе приняли участие 40 юных туристов.
В 2023 году Администрацией были приобретен спортинвентарь для наших спортсменов это  палки для скандинавской хотьбы, футбольная обувь, наградные кубки, сувениры, медали, волейбольные мячи, шайбы для хоккея,  комплект дротиков, тенистный стол, клюшки.
Социальная защита. Уже традицией стала акция 31 пятерка, которая ежегодно проходит в  Верхнекарбушкой и Троицкой школах  Администрацией проведена. Участники  акции должны были за 31 день получить 31 пятерку. Победителям, которых в прошлом году оказалось 130 человек  были вручены призы.  17 выпускникам школ получили в подарок  памятные футболки выпускникам школ. Троицкого сельского поселения и подарки выпускникам детских садов в количестве 50 подарка.
Трудоустройство несовершеннолетних является одним из важных направлений в работе специалиста молодежной политики. Прошлым летом в нашем поселении на временное трудоустройство было принято 4 человека. Ребята поливали клумбы, содержали в порядке территорию, прилегающую к Детскому саду и Администрации поселения.
Администрацией, совместно с советом ветеранов Троицкого сельского поселения и Союзом женщин России, была организована и проведена акция по сбору гуманитарной помощи в зону проведения специальной военной операции. Наши женщины собственнноручно сплели  и отправили в зону СВО более 50 маскировочных сетей, 17 именных посылок, 5 траншей гуманитарной помощи, так же были собраны денежные средства, на которые были приобретены медикоменты, продукты питания и вещи.  Я хочу принести слова благодарности
Бондареко  Татьяне Николаевне,
Кузнецовой Катерине Кузьминичне,
Власовой Наталье Петровне,
Швайц Надежде Сергеевне,
Корниенко Людмиле Николаевне,
Борвинко Надежде Григорьевне,
Голосовой Валентине Григорьевне,
Проскуриной Татьяне Игнатьевне,
Рыбас Ларисе Федоровна,
Багаутдиновой Фаине Ахметовне,
Плаксий Валентине Николаевне, 
Плотниковой Наталье Федоровне,
Левченко Галине Анатольевне, 
Щукина Альбина Николаевна,
Железновой Зои Николаевне,
Щербань Галина Петровна.
И многим другим. Более 60 женщин отмечены благодарственными письмами Главы Троицкого сельского поселения и депутатов Совета за оказание помощи участникам СВО.
Благодарственным письмом Главы Омского муниципального района Омской области  Долматова Г.Г. за сбор гуманитарной помощи, плетение сетей, оказание помощи и поддержки участникам СВО были награждены организации – Союз женщин России, руководителем которого является Власова Наталья Петровна и Совет Троицкого сельского поселения Омского муниципального района Омской области ветеранов Троицкого сельского поселения во главе со Швайц Надеждой Сергеевной.  
Семьям мобилизованных (по запросу и по необходимости) Администрацией оказывается вся необходимая помощь. В 2023 году  семьям были предоставлены, в качестве материальной помощи» продуктовые наборы,  отсыпана территория, прилегающая к дому семьи погибшего военослужащего, членам семьи  предоставлена путевка на санаторно – курортное лечение в санатории Колос,  всем детям служащих в зоне СВО  -  новогодние подарки. 
На регулярной основе нашим спортсменам и жителям предоставляется муниципальный транспорт  (автобус).

О ПЕРСПЕКТИВАХ НА 2024- 2025 ГОД

Работа Главы это каждодневная работа. Работать с людьми всегда очень тяжело. Но работать в ситуации финансового кризиса, нестабильности, недостатка бюджетных средств – тяжелее в двойне. Необходимо постоянно доказывать, и  оправдывает доверие своих граждан.
[bookmark: _GoBack]Анализируя итоги прошедшего года, необходимо признать, задач, поставленных очень много и их необходимо выполнять. Это и организация уличного наружного освещения, так в 2024 году получены технические условия  в МРСКА СИБИРИ  для организации уличного наружного освещения по  ул. Мирная. Поданы заявки на получения технических условий на ул. Спортивная, Дорожная, Олимпийская, Парадная. Необходимо продолжить работу по ремонту и благоустройству дорог поселения, озеленению. Сформированы и поданы заявки для участия в программах по софинансированию из вышестоящих бюджетов на благоустройство следующих объектов: реконструкция хоккейной коробки, устройство пешеходного тротуара по ул. Горной и ул. Омская, устройство спортивно – игрового комплекса по ул. 60 лет СССР и ул. Целительная, а так же заявке в Министерство строительства и дорожного хозяйства  с целью участия в отборе по получению субсидий на благоустройство (ямочный ремонт) автомобильных дорог. Закончить работы по устройству подъездных путей к амбулатории. Завершить работу по монтажу и прокладке внутрипоселкового газопровода, перенести площадку для сбора ТКО с улице Гагарина. Конечно это не исчерпывающий перечень предстоящей работы, направлений и проблем очень много и их решение это наша каждодневная работа. 
Сегодня Вы ознакомились с основными итогами работы Администрации Троицкого сельского поселения за 2023 год. 
Одним из наиболее важных вопросов остается санитарное состояние населенных пунктов. На территории поселения сбор и вывоз коммунальных отходов осуществляется региональным оператором. Но, к сожалению, не все жители нашего поселения с заботой и любовью относятся к месту, где живут, о чем свидетельствуют, хоть изредка, но стихийные свалки на территории нашего поселения, в лесополосах и посадках около населенных пунктов, на площадках для сбора ТКО. 
Мы призываем  вас вместе с нами принимать участие в мероприятиях  по благоустройству наших населенных пунктов, только при совместной работе мы получим результат. Надеюсь, что взаимосвязь администрации поселения и всех жителей будет еще теснее. Необходимо что бы  все живущие здесь понимали, что все зависит от нас самих. 
Уходящий год был очень не простым, было немало сделано, и конечно мы бы не справились сами, за помощь и поддержку, оказанную благотворительную и  материальную помощь при проведении социально значимых и культурно – массовых мероприятий я выражаю благодарность нашим предпринимателям:
Чебакову Антону Викторовичу,
Цыганкову Вадиму Игоревичу,
Логунову Сергею Владимировичу,
Юрченко Оксане Григорьевне, 
Соловьёву Юрию Анатольевичу,
Брагину Игорю Николаевичу,
Елесеевой Ольге Александровне, 
Сашкиной Марине Яковлевне,
Кропотовой Анне Викторовне, директор ООО «Сфинкс»,
Директору ООО «Унипак» Маврицкому Михаилу Вячеславовичу,
Аристову Павлу Владимировичу,
Снитко Александру Алексеевичу, 
Мироновой  Анастасии Владимировне  директор «Стройрынок».
Так же, я говорю  слова благодарности за совместную работу, помощь и поддержку Главе Омского муниципального района Омской области Долматову Г.Г., коллективу Администрации Омского района, нашим депутатам, которые занимались не только нормотворческой деятельностью, но и активно учувствовали в жизни нашего поселения и  всем жителям поселения, которые не остаются в стороне от наших проблем и оказывают всевозможную помощь. 
Хочу выразить огромную благодарность  Большое всем спасибо, надеюсь на совместную работу и поддержку всех жителей.
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